

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

شرح چند
 سالانہ ۲۴ روپے
 ششماہی ۱۳
 سہ ماہی ۷
 خلیفہ تیسرے ۵
 بیرون پاکستان
 سالانہ ۲۵ روپے

ڈیرہ ہشتنبہ روزنامہ
 فی پریچہ ۱۰ نئے پیسے

۲۳ جمادی الاول ۱۳۸۲ھ

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ
 کی صحت کے متعلق اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر فرزانہ اور صاحبزادہ صاحب
 ۲۲ ربوہ ۲۲ اکتوبر وقت ۸ بجے صبح

پرسوں اور کل حضور کی طبیعت عام طور پر بہتر رہی۔ البتہ کل رات تینہ
 وقتوں سے آئی۔۔۔ تھیراپی کی مشقیں بھی باقاعدہ کرائی گئیں۔ اس
 وقت طبیعت اچھی ہے۔۔۔ حجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے
 دعائیں کرتے رہیں کہ مولے کریم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عملہ عطا فرمائیں

جلد ۱۴ ۲۳ اگست ۱۳۵۱ء ۲۳ اکتوبر ۱۹۳۲ء نمبر ۲۲۵

خدام الاحمدیہ اور لجنہ امار اللہ کے اجتماع کے نام

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ ریکارڈ کے ہونے پر پیغامات

خدام الاحمدیہ کے نام پیغام

آپ اسلام اور احمدیت کے خدام ہیں آپ بڑی فرائضی عائد ہوتی ہے
 اسلام کی تبلیغ میں لگے رہیں تا رسول کریم کی امت ری دنیا میں پھیل جائے

مہمبات لجنہ امار اللہ کے نام پیغام

عورتوں کے بھی فرائض ہوتے ہیں اگلی نسل ان کی تربیت ہی پیدا ہوتی ہے

کوشش کرو کہ اگلی نسل مضبوط ہو اور اسلام کو دنیا میں پھیلانے

روہ۔۔۔ لجنہ امار اللہ مزید کے سالانہ اجتماع منعقد ۱۹ اکتوبر ۱۹۳۲ء کو بیروت کے دربار سے روانہ
 مسیح کے اجلاس میں جو حضرت سیدہ ذاب مبارکہ محکم صاحبہ مدظلہا کی صدارت میں منعقد
 ہوا۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ نے ہر روز کا ریکارڈ کیا ہوا
 روح پرور پیغام سنایا جو حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے ازراہ شفقت اجتماع میں شریک
 مہمبات لجنہ امار اللہ کے نام ارسال فرمایا تھا۔
 حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے پیغام کا متن درج ذیل ہے۔

اَعُوْذُ بِاللّٰهِ مِنَ الشَّيْطٰنِ الرَّجِیْمِ

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

مہمبات لجنہ امار اللہ! السَّلَامُ عَلَیْكُمْ وَرَحْمَةُ اللّٰهِ وَبَرَکَاتُہُ
 لجنہ کا اجتماع شروع ہے میں بیماری کی وجہ سے تقریر نہیں کر سکتا لیکن آپ کے یہ
 پیغام پہنچتا ہوں کہ آپ کو یاد رکھنا چاہیے کہ عورتوں کے بھی فرائض ہوتے ہیں
 اگلی نسل ان کی تربیت ہی پیدا ہوتی ہے۔ اس لئے کوشش کرو کہ اگلی نسل مضبوط ہو
 اور اسلام کو دنیا میں پھیلانے۔ اس وقت عیسائیت کا غلبہ ہے مگر رسول کریم صلی اللہ
 علیہ وسلم سب سے بڑے نبی اور دنیا کے نجات دہندہ ہیں۔ اس لئے اسلام کو پھیلانے
 اور رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی حکومت کو دنیا میں قائم کرنا تمہاری ذمہ داری ہے
 چاہیے۔ اللہ تعالیٰ آپ کو توفیق دے۔

روہ۔۔۔ سالانہ اجتماع مجلس خدام الاحمدیہ (۱۹ اکتوبر سے ۲۱ اکتوبر) اب روہ میں منعقد ہوا
 کے مقدس ترین لمحات وہ تھے کہ جب ۲۰ اکتوبر صبح کو یون کے صدر پہرے کے وقت جملہ خدام نے
 کمال درجہ محبت اور استغراق کے عالم میں محبت و عقیدت اور اشتیاق کے گہرے جذبات کے
 ساتھ اپنے آقا سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ نے ہر روز کا ریکارڈ کیا ہوا
 وہ روح پرور تازہ پیغام سنا جو حضور نے ازراہ شفقت اجتماع میں شریک جملہ خدام کے
 نام ارسال فرمایا تھا۔ حضور کے پیغام کا متن درج ذیل ہے۔

اَعُوْذُ بِاللّٰهِ مِنَ الشَّيْطٰنِ الرَّجِیْمِ

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

خدام الاحمدیہ! السَّلَامُ عَلَیْكُمْ وَرَحْمَةُ اللّٰهِ وَبَرَکَاتُہُ
 آپ کو یاد رکھنا چاہیے کہ آپ اسلام اور احمدیت کے خدام ہیں۔ اس لئے آپ
 پر بڑی ذمہ داری عائد ہوتی ہے۔ آپ کو اپنے اخلاق وغیرہ ایسے بنانے چاہئیں کہ
 بجا خدام بننے کے آپ دنیا کے محروم بن جائیں۔ دنیا حق کی متناہشی ہے۔
 تبلیغ کرنے کی بہت ضرورت ہے آپ کو چاہیے کہ اسلام کی تبلیغ
 میں لگے رہیں۔ تا رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی امت ساری دنیا میں
 پھیل جائے۔ اور دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ ہمارا مقدس مرکز قادیان ہمیں جلد
 واپس و ملا دے۔

روزنامہ افضل رولہ

مورخہ ۲۳ اکتوبر ۱۹۲۲ء

اندھا تعصب

برکالہ کہتا ہے کہ آپ لکھتے ہیں:-

سوال یہ نہیں کہ سرظفر اللہ خاں کی تقریر پر ٹیڈیا ڈکے لیکن مسلمانوں نے خواہ وہ وزیر ہوں یا حاجی اور امام اور ان کے بقول شرافہ تعریف کے ڈونگے برسائے اے کہ یہ بات ناواقفیت کی بنا پر بھی ہو سکتی ہے اور اخلاقاً بھی ... سوال یہ ہے کہ سرظفر اللہ خاں نے اپنی تقریر میں قادیانی تحریک کا تذکرہ کیا تھا یا نہیں؟ مرزا غلام احمد قادیانی کے دعویٰ نسبت کا تہ کوہ کیا تھا یا نہیں؟ (ایشیاد اسلامک) علامہ اقبال مرحوم کا ایک مشہور شعر ہے:-

تاقتی تو تھا ان کو آسے میں قاصد مگر یہ بتا طرز اسکا رسمبختی

میں خشت کی طرح مرے تعصب و حسد کی بھی حسیات ذرا تازک ہو جاتی ہیں۔ وہ ہندی کی چند ہی نکالنے لگتا ہے۔ وہ کہا لے تھے۔ بیٹھے تھے یا کھڑے تھے۔ انہوں نے کس طرح دیکھا تھا۔ پہلے کس طرح بعد میں کس طرح خط پڑھ کر بھویں چڑھائی تھیں یا بسول پر ہلکا ہلکا باجواں

بچھلے نوں اٹھا انجام کی ایک غلط خبر کے حوالے سے خاص کر مودودیوں نے اسے جو مافی باہت کو بہت اچھا لے کر کوشش کی تھی کہ ٹیڈیا ڈکے میں جو پوری محظوظ اللہ خاں نے کوئی ایسی تقریر کی ہے جس میں انہوں نے سیدنا حضرت مرزا غلام احمد قادیانی علیہ السلام کو آخری نبی کہا ہے اس وقت ان افتراء پر انہوں نے ذہن میں صرف اپنی بات تھی کہ جو پوری صاحب نے خود ہاتھ حضرت سید مودودی علیہ السلام کو آخری نبی کہا ہے کیونکہ اس طرح وہ مجاہد احمدیہ کے خلاف اشتعال انگیزی کر سکتے ہیں چنانچہ سلطان احمد مودودی امیر کراچی نے جس کا ذوق فساد پنجاب کی تحقیقاتی عدالت میں بھی آتا ہے کہ ان کو مودودی صاحب نے جس عمل کے متعلق کوئی خط لکھا تھا جس کی انہوں نے تعمیل نہیں کی تھی اس خط کی اہمیت یہ تھی کہ اس سے مودودی صاحب بزم خود و خود سرسے علمائے سابقہ راست اقتدام کی ذمہ داری سے بچ جاتے تھے۔ اگرچہ اس خط پر مودودی صاحب نے عدالت سے انکار نہیں کیا اور دیا تھا مگر نہ تو وہ خط عدالت میں پیش کیا اور نہ سلطان کی شہادت میں دلفانی کیونکہ اس کی حقیقت تھی ہی نہیں۔ یہ شخص ذمہ داری سے بچنے کے لئے صاحبان نیز حکم تھا جو افسوس ہے کہ نشانے پر نہ بیٹھ سکا۔ یہ وضاحت اس لئے ضروری تھی کہ سلطان احمد صاحب کا مالہ و علیہ معلوم ہو جائے

الغرض ان سلطان احمد نے انجام کی مندرجہ بالا افتراء پر انجام کا ایک پیش عمل تیار کر کے پاکستان کی حکومت کو لکھا اور احمدیت کی مخالفت کے بہانے سے موجودہ حکومت کے خلاف سرگوشی پھیلانے کی کوشش کی تھی۔ سلطان احمد کے بقولانی بیان کے مطابق بعض دوسرے غیر یہی عناصر بھی جو پوری صاحب جماعت احمدیہ اور حکومت کے خلاف زہر پکائی کہ اس پر جماعت احمدیہ کے ناظر اصلاح و ارتقاء کے جو پوری صاحب کا وہ خط لکھا ہے جس سے سلطان احمد مودودی کا پھیلائی ہوئی افتراء کی تردید ہوتی ہے۔ چاہے تو یہ تھا کہ یہ افتراء جسے کہ اپنی کوتاہ پرستہ ہوتی تھی جو کہ مودودی آنت کہ چپ نہ شہودیشیا کے مدبر تھے لہذا ان سے مانع ہونے کے لئے ایک قوت میں یہ بتانے کی کوشش کی ہے کہ کھلیے تو جیسا کہ ہے پنا پڑا ہے ایشیا میں ایک ذرا دقتی نوٹ لکھا ہے جس کو اشتعال انگیزی کا

تعمیر چھ گیا تھا۔ اگر قاصد عاشق کی نیت بات سے واقف نہ ہو تو سوالوں کی اس بوجھاڑ سے گھبرا جاتا ہے لیکن جو اس کی نیت بات کو سمجھتا ہے وہ ان باتوں کو ایسا ہی سمجھ کر نظر انداز کر دیتا ہے یا ایک ہی سچا نالا جواب دیتا ہے کہ صاحب میر آپ کی طرح مجبور نہیں ہوں کہ ان ذرا ذرا سی باتوں کا نوٹس لیتا۔ جو پوری ظفر اللہ خاں صاحب نے اپنے خط میں بتایا ہے کہ آئیے "اسلام اور دنیا کی موجودہ مشکلات کا حل" کے موصوع پر تقریر کی تھی جس کو مسلمانوں میں بہت پسند کیا گیا لہذا انہوں نے اس پر غور نہیں کیا بلکہ وہ اس پر دھوکے میں کہ ہم دو جگہ دیکھیں گے۔

یعنی جو پوری صاحب یہ بتائیں کہ انہوں نے "احمیت" کا اپنی تقریر میں ذکر کیا تھا یا نہیں یہ سوال مودودیوں کی ذہنیت کے عین مطابق ہے کیونکہ مودودی صاحب کے نزدیک تو اسلام ایک جبروت آگاہ کا دین ہے جو اپنی کامیابی کے لئے تلوار سے قلب رانی لازم سمجھتا ہے چنانچہ مودودی صاحب فرماتے ہیں کہ لا انزل فی الدین کے معنی یہ ہیں کہ دین میں بڑی خوشی سے آؤ مگر اس کو کھنے کا راستہ سوا مودودی صاحب کی تیار کردہ پھانسی کے اور کوئی نہیں ہے اور کہ اسلامی پارٹی مشرین اور واعظین کی جماعت نہیں ہوتی بلکہ خدائی قوتوں کی جماعت ہوتی ہے جو تلوار کے ذریعہ اسلام کو

غالب کر گئی ہے ورنہ اسلام بیچارے میں یہ خوبیاں کہاں کہ ان کی عقل و دل کو اپیل کر کے آپ کے خیال میں سیدنا حضرت محمد رسول اللہ سے اللہ علیہ وسلم نے بھی گویا حضرت ابو بکر حضرت عمر حضرت عثمان اور حضرت علی کو تلوار سے ہی مسلمان بنا یا تھا۔ پھر حضرت علی علیہ السلام نے اللہ علیہ وآلہ وسلم سے یہ نسخہ سیکھ کر انہوں نے تلوار سے قلب رانی فرمائی اور یہ دخولت فی دینت اللہ اضواجا کا نظارہ نظر آئے لگا۔ اور ہزاروں مرتبہ انہوں نے خوش خوشی اس مقدس تلوار کی بحیثیت چڑھا جانا پسند کیا۔ ہمیں یقین ہے کہ جو پوری صاحب نے مودودیوں کا اسلام ہرگز نہیں پیش کیا ہوگا ان کی ذہنیت میں ایسا اسلام نہیں آ سکتا اور مسلمانوں کے دماغ میں سما سکتا ہے کہ ٹیڈیا ڈکے کے مسلمان عشق عشق رکھتے اور ایسا اسلام خرابانے کی موجودہ مشکلات کا حل پیش کر سکتا ہے۔ جو پوری صاحب نے ہمارا خیال بے حد جلاوا اس لئے نہایت صحیح اسلام پیش کیا ہوگا۔ آپ نے اسلام کی داخلی خوبیوں پر ذرا دیا ہوگا اور یہ بتایا ہوگا کہ اسلام دنیا میں امن قائم رکھنے کے لئے کیا اصول پیش کرتا ہے۔ ایسا اسلام جلاوا مودودی صاحب اور ان کے ہم خیال لوگوں کی ذہنیت سے کس طرح مطابقت کھا سکتا ہے جو ساڑھے پچھونک مار دھارے۔ خدائی لارض اور حکومتوں کی اکھڑا پھینکا سے خوش ہوتی ہے۔ چنانچہ فتوات پنجاب کی تحقیقاتی عدالت کے فیصلے جو مودودی صاحب کی اس ذہنیت کا تجزیہ اس طرح کیا ہے:-

"وہ پورے نظام حکومت کے اہتمام کی توقع کر رہے تھے اور حکومت کی متوقع پوریشیا اور حاکمی بریلیوں بیچارے تھے۔ اس لئے انہوں نے ذہنیت کا تقاضا ہے کہ حضرت سیدنا عزیز معلوم کرنا چاہتے ہیں کہ آپ جو پوری صاحب نے "قادیانیت" کا ذکر اپنی تقریر میں کیا تھا یا نہیں۔ یہ ایسا ہی ہمیں اور لائین سوال ہے کہ یہ سوال کہ صدر ایوب جب انڈیشیا یا ایران گئے تھے تو انہوں نے حقیقی طریقہ پر نماز پڑھی تھی یا شیعہ طریقے پر یا وہ ہائی طریقے پر۔ دنیا کی مشکلات سے تو رہا ہوا الگ ہی وقت مسلمانوں اور اسلام پر جو کہ حوادث ٹوٹ پڑا ہوا ہے اس کا تقاضا تھا کہ یہ لوگ فرقہ رازانہ فتنہ طرازی سے باز آجائے اور فرقہ رازانہ سوالات اٹھا کر پاکستان کی فضا گزری نہ کرتے مگر یہ ہو سکتا ہے کہ یہ خصلت کا جس نے مودودی صاحب کو اس غلط فہمی میں ڈال رکھا ہے کہ احمدیت کی مخالفت سے بڑے

دوٹ پٹے ہیں

مرثیہ تفریقہ محالیت اسلام

(حضرت سید محمد رحیم علیہ السلام)

سے سزدگر خوں بہاد دویہ ہر ایل میں
دین حق راگردش آمد صعبناک و سہمگین
اسمک لغس ایست از ہر خبر و خوبی بے تعبیر
آنکہ در زندان ناپاک است جموں و اسیر
تیر بر مصدوم ہے بار و جلیغہ بدگھس
پیش چہنمان شما اسلام در خاک آنت داد
ہر طرف کفرست جوشال پیمو انواج یزید
مردم ذی مقدر مشغول عشرت ہے خوش
علمالار روز و شب باہم فساد و جوش
ہر کسے از ہر نفس دون خود وطن گرفت
ای مسلماناں چہ آتشی مسلماناں ہمیں ست
پریشان حالی اسلام و قحط المسلمین
سخن شور و افغانہ بجا از کھر و کیس
مے ترا شریعے ذات نیر الم سلیین
ہست در شان امام پاکبازان مکتہ جیں
آسمان را می سزدگر سنگ بار در زمین
چہیت عذر پیش حق اور جمع المنتعیر
دین حق بیمار ہوگی سچو زمین العاید
مستم و خندان نشسته بانائین ناز نہیں
ناہراں غافل سرا سرازورت ہاویں
طرف دین خالی شد ہر شہر حمت از کیس
دین جنیں ابر شہاد و جلیغہ و نیار ہیں

برپیشان حالی اسلام و قحط المسلمین
سخن شور و افغانہ بجا از کھر و کیس
مے ترا شریعے ذات نیر الم سلیین
ہست در شان امام پاکبازان مکتہ جیں
آسمان را می سزدگر سنگ بار در زمین
چہیت عذر پیش حق اور جمع المنتعیر
دین حق بیمار ہوگی سچو زمین العاید
مستم و خندان نشسته بانائین ناز نہیں
ناہراں غافل سرا سرازورت ہاویں
طرف دین خالی شد ہر شہر حمت از کیس
دین جنیں ابر شہاد و جلیغہ و نیار ہیں

غانا مغربی افریقہ میں تبلیغ اسلام

مختلف ممالک کے معززین کی آمد۔ یونیورسٹی اور تعلیمی اداروں میں اور ریڈیو پروگراموں پر

انجمن اہل کمالیہ تبلیغی مجالس اور دورے

۱۳۶ افراد کا قبول اسلام

رپورٹ از اپریل تا جون ۱۹۶۲ء

مؤتمّم بحرم مولانا عبدالملک خان صاحب بتوسط وکالت بشیر رحیم

حصہ زیر رپورٹ میں خدا تعالیٰ کے فضل اور رحم کے ساتھ عید تبلیغی مراکز میں تبلیغی اور تعلیمی جہد جاری رہی اور مجموعی ماہی سے اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے ۱۳۶ افراد تسلّم علیہ اجماع میں داخل ہوئے۔
فلاح اللہ تبلیغی لیگ سے ماہ پانچ حصوں میں مقسم کی گئی ہے۔ ہر حصہ کا ایک انجمن تبلیغی ہے جو امیر صاحب کی نگرانی میں مرکزی ہدایات کے ماتحت کام کرتا ہے۔ ان علاقوں میں جو تبلیغی کام سرانجام دیا گیا۔ اس کی کسی قدر تفصیل پیش قدمت ہے۔

سائل پائند

یہ وہ مقام ہے جہاں سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے میل القدر صحت حضرت مولانا عبدالرحیم صاحب تیر نے سب سے پہلے قدم رکھا۔ اور جماعت کی بنیاد ڈالی۔ اسی وقت سے اس مقام کو جماعت نے غانا کا تبلیغی مرکز ہونے کا فخر حاصل ہے۔ حضرت حکیم فضل الرحمن صاحب مرحوم بحرم مولوی تیر احمد صاحب علی بحرم مولانا تیر احمد صاحب بشرتے اپنے اپنے زمانہ اہانت میں یہاں متعدد اہم کام سرانجام دئے۔ خدا تعالیٰ کے فضل سے ایک خوبصورت دو منزلہ مدرسہ بنایا گیا ہے۔ جو دو منزلہ کتب خانہ اور اسکول کے بالکل سامنے ہے خوبصورت وسیع مسجد ہے مدارک میں۔ انجمن اہل کمالیہ احسن الجہاد۔ آج کل صدارت کے ذرائع انجمن بحرم مولوی عطاء اللہ صاحب کلیم کے سپرد ہیں۔ نیز وہ ملک بھر میں مسلمانوں کے واحد تعلیمی یونٹ کے جنرل مینجرج ہیں۔ انہوں نے ۱۶ اور منزلہ پتھری کے ذرائع کے علاوہ اللہ تعالیٰ کے فضل و رحم کے ساتھ تبلیغ و تربیت کے مواقع سے بوجہ فائزہ اٹھایا ہے جس کی تفصیل حسب ذیل ہے۔

غانا یونیورسٹی میں تقریر

یونیورسٹی کے شعبہ دینیات کے تحت اپریل کے پہلے ہفتہ میں مولانا صاحب نے عیسائی پادریوں اور دیگر لیڈروں کے لئے چھٹی تقریر کا تقریر منعقد ہوئی اس میں ملک کے تمام ریجنز سے بڑی تعداد میں پادری شامل ہوئے۔ یونیورسٹی کے پروفیسر صاحبان کے علاوہ انجیلکین شپ آرا۔ اور مکرم عطاء اللہ صاحب کلیم امیر جماعت نے اس موقع پر غانا کے خطاب کی بحرم امیر صاحب نے ایک گفتنی تقریر کی۔ آپ کی تقریر پوری قوم سے سنی گئی۔ تقریر کے بعد نصف گھنٹہ سوال و جواب کا سلسلہ جاری رہا۔ جس میں متعلقہ مضمون کے علاوہ بھی عیسائیت اور اسلام کے مابین استقامتی مسائل دریافت کئے گئے جن کے جوابات آپ نے دئے۔ خدا تعالیٰ کے فضل سے اس کا بہت عمدہ اثر ہوا۔ بحرم جز العطف اللہ صاحب تبلیغ اکرانے اور مقصد پر اسلامی لٹریچر کی نمائندگی کا تقریریں دل میں کی۔ لوگوں نے انگریزی ترجمہ قرآن کریم اور دیگر کتب خریدیں اور حضرت علیہ اللہ علیہ وسلم کا ڈیوٹیڈ پوسٹل میں "آحضرت علیہ اللہ علیہ وسلم کی سیرت" تعلیم پر ایک نظر" یہ دونوں کتابچے وقت

تقسیم کئے گئے۔ کانفرنس کے فاتحہ پر ایک امریکن سراج خانوں نے آپ سے گفتگو کی اور اختلافی مسائل کے متعلق جماعت احمدیہ کا نقطہ نظر معلوم کیا۔

درگاہوں میں تقاریر

۱. Achimota College
کا قدیم تعلیمی ادارہ ہے۔ اس میں بحرم امیر صاحب نے آنحضرت علیہ اللہ علیہ وسلم کی سیرت طیبہ کے عنوان پر تقریر کی۔ نیز آپ کی سوانح حیات و تعلیمات پر مشتمل کتابچہ کی تین صدکاپیاں بزرگن مطولہ طیبہ کو دی گئیں تقریر میڈیاٹر صاحب کی صدارت میں ہوئی۔ طلبہ اور طالبات نے تقریر کے بعد سوالات کا ایک لمبا سلسلہ جاری کر دیا جس کے جوابات دئے گئے۔ طلبہ کی طبیعت ہوئی دلچسپی کے پیش نظر میڈیاٹر صاحب نے اعلان کیا کہ وہ ایک دفعہ بحرم صاحب کو اپنے کالج میں مدعو کریں گے۔ چنانچہ دو ہفتہ بعد بحرم امیر صاحب پھر تشریف لے گئے۔ اور اس موقع پر متعدد سوالات کے جوابات دئے۔ یہ سلسلہ نہایت مفید اور دلچسپ رہا۔ طلبہ کے لئے اسلام اور تبلیغ کی تعلیم میں مواز تہ کرنے کا خوب موقع ملا۔ اس دورہ دلچسپی کو دیکھ کر میڈیاٹر صاحب نے پھر اس امر پر آمادگی ظاہر کی۔ کہ وہ اپنے

غانا یونیورسٹی میں صدارت اسلام پر تقریر

غانا یونیورسٹی نے عیسائی پادریوں اور دیگر مذہبی لیڈروں کے لئے ایک تقریر کا تقریر منعقد کی۔ اس کا تقریر میں مولوی عطاء اللہ صاحب کلیم امیر جماعت نے احمدیہ غانا کے سنی خطاب فرمایا۔ آپ نے ایک گھنٹہ تک آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی صدارت کے موضوع پر تقریر فرمائی۔ جو اول سے آخر تک بہل اتھا کہ اور دلچسپی سے سنی گئی۔ آپ کی تقریر کے بعد نصف گھنٹہ تک سوال و جواب کا سلسلہ جاری رہا۔ اس موقع پر اسلامی لٹریچر بھی وقت تقسیم کیا گیا۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے اس کا بہت اچھا اثر ہوا۔

تعلیمی سال میں پھر اس قسم کی مجلس قائم کریں گے اس کالج کی اہمیت اس امر سے ظاہر ہے کہ گند کے نامور راہ نما اس تعلیمی ادارہ کے تاریخ الفضل میں۔ حکومت نے اپنے سفیر مقیم امریکہ کو بلا کر اس تعلیمی درس گاہ کی ایک دور اس کے اہمیت میں دیکھا۔ اور وہ آج کل انچارج میں ہے۔

(۲) اسی طرح Accra میں سیکرٹری سکول اکرامین "خدا تعالیٰ کے بارے میں اسلامی تقویٰ کے عنوان پر تقریر کی۔ آپ نے مشنرٹیٹھ کا کردار اور توجیہ دہی تاملے کی عظمت اور صفات اہلیہ کو خوب واضح کیا اور بتایا کہ حضرت اسلامی کے مناسب حال اسلامی تصویر کی صورت اور صحیح ہے۔ طے سے بہت ہی دلچسپی کا اظہار کیا۔ خدا تعالیٰ کے فضل سے ایک علمی اثران یقیناً ہوگا۔

(۳) AKIDOMA کے سیکرٹری اسکول میں یونٹ اور الموت کے موضوع پر تقریر ہوئی جس میں طیبہ اور شہادت کے شرکت کی۔ سوالات کے جوابات میں آپ نے مسیح کی آرتانی کی مہرٹیٹی کو خوب واضح کیا۔

(۴) Cape Coast میں عید الفطر کی طرف سے ایک بہت بڑا مجمعہ منعقد ہوا۔ سینڈری سکول قائم ہے جو لڑکیوں کے واسطے ہے۔ حصہ زیر رپورٹ میں ان کو لڑکیوں کے مطالبہ پر تقریر کرنے کا موقع میڈیاٹر صاحب کی تقریر کے فاتحہ طربا ت نے خوب سوالات کئے۔ اور اس طرح اویت مسیح۔ اہمیت مسیح۔ کفارہ اور آنحضرت علیہ اللہ علیہ وسلم کی بہت پیگوریاں اور حضرت مسیح کی آدنیائی وغیرہ مسائل کے متعلق دہانت کا موقع مل گیا۔

تبلیغ بذریعہ لٹریچر

مندرجہ بالا چاروں سکولوں میں لٹریچر کی بہت سی کاپیاں لگائی گئیں۔ انگریزی میں احمدیت یعنی حقیقی اسلام، اسلامی اصول کی تفاسیح، نظام نو، دیباچہ انگریزی کا ترجمہ قرآن کریم، اسلام اور مشنرٹیٹھ وغیرہ مکتب کے سیرٹ بنا کر پیش کئے گئے۔ نیز آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی سوانح مقدسہ مشنرٹیٹھ مکتب کی سبھی کی صورت میں طے کر کے مفت تقسیم کیا گیا۔ غانا اسی کے ذریعہ سیکرٹری صاحب علیہ اللہ علیہ وسلم کی دعوت امریکہ کا انگریزی ترجمہ پیش کیا گیا۔ نیز جو معززین میں ڈوس میں مشنرٹیٹھ کے جن میں آٹھائی لیجن کے دو ڈسٹریکٹس تھے اور حکمہ تعلیم کے بعض افسران بھی شامل ہیں۔ ان سب کی خدمت میں سلسلہ کا لٹریچر پیش کیا گیا۔ نیز ریڈیو آت ریجنز اور مسلم سرگڈ لٹریچر کی مختلف کاپیاں ذریعہ تبلیغ اشخاص کو بھیجی جاتی رہیں۔

جماعتی تاریخی میوزیم ایک ضروری اعلان

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے تبرکات کے ریکارڈ اور ان کی حفاظت کے لئے ایک جماعتی تاریخی میوزیم کی کمی ہے اور نگران بورتھ نے فیصلہ کیا ہے کہ جن دو دستوں کے پاس حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا کوئی تبرک یا دستہ یا رجات یا دستہ ویزات وغیرہ ہو وہ اس کی تکمیل جماعتی تاریخی میوزیم کمیٹی کو بھجوائیں تاکہ بعد تصدیق سے ریکارڈ کیا جاسکے۔

”جماعتی تاریخی میوزیم کمیٹی“ کی سفارش پر صدر راجن احمدیہ نے تبرکات کی تصدیق کے لئے ایک کمیٹی مقرر کی ہے جس کے مندرجہ ذیل ممبران مقرر ہوئے ہیں۔

- ۱۔ محکم مولانا جلال الدین صاحب محکم
- ۲۔ محکم صاحبزادہ مرزا منصور احمد صاحب
- ۳۔ محکم کرنل عطاء اللہ صاحب
- ۴۔ خاکسار ملک سیف الرحمن سیکرٹری

اس کمیٹی کا نام ”تصدیق کمیٹی“ برائے قیام جماعتی تاریخی میوزیم“ تجویز ہوا ہے۔ اسلئے وہ تمام دوست جن کے پاس کوئی تبرک کسی قسم کا ہو وہ ۱۵۔ نومبر ۱۹۶۲ء تک اس تبرک کے متعلق متعلقہ تصدیقات کی تصدیق کمیٹی برائے قیام جماعتی تاریخی میوزیم کو بھجوائیں۔

- ۱۔ نام مع دلالت و محل پتہ جس کے پاس تبرک ہے۔
 - ۲۔ تبرک کی نوعیت (مثلاً کپڑا ہے یا مسودہ ہے یا کوئی اور تحریر تفصیلاً)
 - ۳۔ کتنے عرصہ سے یہ تبرک اس کے پاس ہے۔
 - ۴۔ یہ تبرک ایسے کیسے ملا۔
 - ۵۔ تصدیقی گواہ یا دستاویز
 - ۶۔ کوئی اور ثبوت جو وہ دینا چاہے۔
 - ۷۔ کیا یہ تبرک وہ عاریتاً یا مستحقاً جماعت کو دینے کے لئے تیار ہے۔
- نوٹ: یہ معلومات اندامہ صاحب مفاتیح کی تصدیقات کے ساتھ بھجوائی جائیں۔ اگر کوئی شخص اپنے تبرک کے متعلق تصدیق حاصل نہیں کر سکے گا اور بغیر تحریری تصدیق کے دعویٰ کرے گا کہ اس کے پاس کوئی تبرک ہے تو جماعت اس کے اس دعویٰ کو قبول نہیں کرے گی۔ لہذا احباب ہمدرد ضروری اور اہم کی طرف توجہ فرمائیں اور مطلوبہ معلومات خاکسار کو بھجوائیں تاکہ تصدیق کے متعلق تصدیق کمیٹی ضروری کارروائی کر سکے جزا کمال اللہ احسن الحمد للہ
- خاکسار ملک سیف الرحمن
سیکرٹری تصدیقی کمیٹی برائے قیام جماعتی تاریخی میوزیم

سال کا آخری مہینہ اور مجالس خدام الاحمدیہ

اکتوبر ہمارے سال روال کا آخری مہینہ ہے مجالس خدام الاحمدیہ سے التماس ہے کہ ان کے ذمہ چند مجالس چند سالانہ اجتماع۔ چندہ تعمیر مال۔ چندہ اطفال کے طور پر یا زیادہ جو بھی اہمیت رکھتا ہے اسی ماہ کے اندر اندر وصول کر کے مرکز میں بھجوائیں اور کوشش کی جائے کہ تمام حوالہ کردہ رقم ۳۱ اکتوبر سے پہلے اپنے مرکز میں پہنچ جائیں تاکہ اسی سال کی آمد میں شمار ہوں۔ (ہفتہ ماہ خدام الاحمدیہ مرکز ربوہ)

اپنے بچوں کیلئے مسترد دینے رہنا چاہیے

موسیٰ راہب محمد رسول صاحب خاتم تعلیم الاسلام کالج ربوہ نے اپنی اچی امیرہ الباطل بشری کے دو سال کی عمر کو پیچھے پڑھنے پڑھانے پر پورے سادہ مالک بیرون کے فنڈ میں ارسال فرماتے ہیں۔ بخراہم اللہ تعالیٰ۔ اپنے بچوں کے روشن و بااقتدار مستقبل کے لئے صدقہ دیتے رہنا چاہئے۔ صدقہ تو دنیا کا موجب ہوتا ہے۔ (ذکیل المال اول تحریک جدید)

اخبار کا اجراء

گوشہ نشاۃ المذہب سے ”احمدی میوزیم“ کا اجراء کیا گیا جتنا ہوا چار صفحات پر مشتمل تھا اور اس سے اخبار احمدیہ کی ضرورت کو کسی حد تک پورا کیا جاتا رہا لیکن باقاعدہ اخبار کی ضرورت ہونے لگی تھی۔ سو محکم نصیر صاحب نے تمام مبلغین اور جماعت کی ایک کمیٹی کو نیشنل جوائنٹ کمیٹی کے لئے جٹ میں اس فریڈم کو متامل کر لیا۔ اور تمام احباب اس نتیجہ پر پہنچے کہ ضرورت اخبار کا اجراء ہونا چاہئے۔ سو محکم نصیر صاحب نے اس سے ہماری نئے مالی سال کے جوائنٹ کمیٹی سے شروع ہر تہا ہے ایک اخبار دی۔ یہ اس ملک میں واحد اسلامی پریچر ہے خدا تعالیٰ نے اس کی مقبولیت اور امدادیت کے شروع سے ہی سامان کر دئے۔ پہلا پریچر جب شائع ہوا تو اس کے ایڈیٹوریل جو *Peace and Prosperity* پر تھا۔ اخبار ”ایوننگ میوزیم“ نے میں وعن صحیح حروف میں پتے خاص ادارہ دے دئے مقام کی۔ یہ پریچر حکومت کی پارٹی کا ترجمان بنا جاتا ہے۔

مشن ہاؤس میں پارٹی

جو نمازندگان اسلامی ملک سے اس موقع پر تشریف لائے تھے۔ احمدی مشن ہاؤس ان کو روک دیا گیا۔ اور ان کے اعزاز میں جماعت کی طرف سے پارٹی دی گئی۔ آئے دن کے معزز نمازندگان پاکستانی نمائندے کم خواب پروفیسر ڈاکٹر عبدالسلام صاحب احمدی جو پاکستان کے مشہور ماہر تمدان ہیں۔ نیکو کم خواب انجمن صحن صاحب بٹومی کے علاوہ پاکستان کے نام مقام ہائی گنر صاحب اسے باغ بی قیاس بھی صاحب بھی رونق افروز تھے۔ محکم مرزا لطیف رحمان صاحب نے اراکے نمائندگان کی خدمت میں اسلامی ٹریچر پیش کیا۔

عید الاضحیہ

اس تقریب سعید کے موقع پر ایم اے کے لوکل میٹنگ اور ناموں کو مختلف مسائل سامنے رکھ کر کے جیسے تاکہ موقف کے مناسب حال خطبات کے ذریعہ احباب جماعت کو مسائل سے آگاہ کر سکیں۔ خود امیر صاحب نے عید کی نماز *Psalms* مقام پر ادا کی۔ خطبہ سعیدین آپ نے خیر موصول کے قربانی اور مسلمانوں کی قربانی کی حقیقت میں جو فرق ہے۔ واضح کیا۔ آپ نے اخبار گائیڈنس میں قربانی اور حج کے متعلق دو مفصل مضمون بھی لکھے۔

۶۔ مئی کو یوم خلافت تھا۔ قبل وقت جماعتوں اور سلیبن کو جمع کر کے ذریعہ اس خلافت کے متعلق جلسوں کے انعقاد کی بات دہرائی دی گئی۔ چنانچہ ملک کے طول و عرض میں جہاں جہاں جماعتیں ہیں۔ ان میں خلافت کی اہمیت اس کی برکات بیان کی گئیں۔ پتھر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح انسانی ایدہ اللہ تعالیٰ العزیز کی محبت کا مدعا جلا اور روزی عمر کے لئے نہایت الحاح کے ساتھ دعائی گئیں۔

انصار اللہ کے مرکزی سالانہ اجتماع منعقدہ ۲۶، ۲۷، ۲۸ اکتوبر میں اپنے احباب کو بھی کثرت سے ہمراہ لائے

اکیسویں سالانہ اجتماع کے مبارک موقع پر مجلس خدام الاحمدیہ کے مجال کا سنگ بنیاد رکھنے کی بابرکت تقریب

سنگ بنیاد حضرت مزنا بشیر احمد صاحب مظلہ العالی نے اپنے دست مبارک سے رکھا

اس بابرکت تقریب میں پاکستان کی جناس خدام الاحمدیہ کے ترقی و ترقی نامہ نگاروں کے علاوہ صحابہ حضرت مسیح موعود اور انصار اللہ کے اراکین نے بھی شرکت کی۔ خدام الاحمدیہ کے اکیسویں سالانہ اجتماع کے دوسرے روز یعنی روز جمعہ ۲۰ ستمبر ۱۹۶۲ء بروز جمعہ مجلس خدام الاحمدیہ مرکزی کو اپنا بیعہ ہال تعمیر کرنے سے متعلق سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی علیہ السلام نے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ ہر فرد کو اللہ تعالیٰ کی طرف سے جو نعمتیں عطا فرمائے، انہیں سب سے زیادہ بابرکت اور زیادہ نفع دہاں کی طرف سے عطا فرمائے۔

حضرت مسیح موعود نے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ نے ہر فرد کو اپنی طرف سے جو نعمتیں عطا فرمائیں، انہیں سب سے زیادہ بابرکت اور زیادہ نفع دہاں کی طرف سے عطا فرمائے۔

اجتماعی دعا

سنگ بنیاد رکھنے کے بعد حضرت مزنا بشیر احمد صاحب مظلہ العالی نے دعا پڑھی اور ان کے ہاتھوں سے سنگ بنیاد رکھی۔

سنگ بنیاد رکھنے کے بعد حضرت مزنا بشیر احمد صاحب مظلہ العالی نے دعا پڑھی اور ان کے ہاتھوں سے سنگ بنیاد رکھی۔

حجزہ ہال کی عمارت

حجزہ ہال کا طول دو سو ۵۰ فٹ اور چوڑائی ۱۲۰ فٹ ہوگا۔ اس کے دو دروازے ہوں گے۔ ایک دروازہ شمال کی طرف اور دوسرا جنوب کی طرف ہوگا۔

سنگ بنیاد رکھنے کے بعد حضرت مزنا بشیر احمد صاحب مظلہ العالی نے دعا پڑھی اور ان کے ہاتھوں سے سنگ بنیاد رکھی۔

سنگ بنیاد رکھنے کا منظر

خلام کو ان دنوں لٹا لٹا کر تعمیر کرنے کے لیے تیار ہے۔ سنگ بنیاد رکھنے کے موقع پر حضرت مزنا بشیر احمد صاحب مظلہ العالی نے دعا پڑھی اور ان کے ہاتھوں سے سنگ بنیاد رکھی۔

سنگ بنیاد رکھنے کے بعد حضرت مزنا بشیر احمد صاحب مظلہ العالی نے دعا پڑھی اور ان کے ہاتھوں سے سنگ بنیاد رکھی۔

صدر مجلس مرکزی کا خطاب

تلاوت قرآن مجید کے بعد حضرت مزنا بشیر احمد صاحب مظلہ العالی نے خطاب کیا اور فرمایا کہ اللہ تعالیٰ ہمیں ہر کام میں کامیاب کرے۔

حضرت میاں صاحب مظلہ کے ارشاد

حضرت مزنا بشیر احمد صاحب مظلہ العالی نے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ ہمیں ہر کام میں کامیاب کرے۔

اس بابرکت تقریب میں جو اسلامی ذہانت کے مطابق تہنیت سادہ اور بزرگوار طریقہ چل رہی تھی، مجلس خدام الاحمدیہ کے دو بزرگ نامہ نگاروں کے علاوہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے صحابہ اور مقامی مجالس انصار اللہ کے اراکین نے بھی شرکت فرمائی۔

تقریب کا آغاز

سالانہ اجتماع کے بیچ شہ پرگرام کے مطابق ہال کے سنگ بنیاد کی تقریب کے لیے مورخہ ۲۰ ستمبر ۱۹۶۲ء کو تقریب کا آغاز ہوا۔

حجب پانچ شیخ شام تک اطفال جن رام

مجلس مرکزی کے عہدیداران انصار اور صحابہ حضرت مسیح موعود کی نشست اور نائب مقامات پران کے ایستادہ ہونے کا نظارہ دیکھ کر دلچسپی لگائی۔

مسجد احمد بہ زبورک (سوشل لیٹریٹ) کے لئے وعدہ فرمائے والے مخلصین

ذیل میں ان مخلصین کے اعداد گراہی کر رکھے جاتے ہیں جن کو اللہ تعالیٰ نے مسجد احمد زبورک (سوشل لیٹریٹ) کی تعمیر کے لئے تین صدیاں سے زائد درپہرہ وعدہ کرنے کی توفیق بخشی ہے۔ ان مخلصین کے لئے جو ان کے لئے اللہ تعالیٰ نے دعا فرمائی ہے وہ یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کے لئے اجر و ثواب دے اور ان کے لئے اللہ تعالیٰ کی رحمت سے ان کو محفوظ رکھے۔ ان کے لئے اللہ تعالیٰ کی رحمت سے ان کو محفوظ رکھے۔ ان کے لئے اللہ تعالیٰ کی رحمت سے ان کو محفوظ رکھے۔

- ۴۱۔ صاحبزادہ عزیز مسعود صاحب اللہ ناظر امور عامہ ربوہ
- ۴۲۔ صاحبزادہ عزیز مسعود صاحب اللہ ناظر امور عامہ ربوہ
- ۴۳۔ حضرت محمود بیگ صاحب الیوم محمد شریف صاحب کوہراوالہ
- ۴۴۔ مولانا عبدالغفور صاحب کوہراوالہ
- ۴۵۔ مولانا محمد رفیق صاحب قمر آباد ضلع نواب شاہ (سندھ)
- ۴۶۔ مولانا محمد شریف صاحب ربارڈ ای سی۔ دارالصدر ربوہ
- ۴۷۔ حضرت قاضی محمد عبداللہ صاحب پشاور صدر انجمن احمدیہ ربوہ
- ۴۸۔ ڈاکٹر گل محمد بیگ صاحب شاہ صاحب ناچیرا بیگ صاحب
- ۴۹۔ مولانا محمد سلیمان صاحب صاحب احمدیہ ضلع پورہ لاہور
- ۵۰۔ قاضی محمد اسحاق صاحب پورہ میسر لوگ لاہور
- ۵۱۔ حضرت عبدالملک بیگ صاحب زبورک ضلع نواب شاہ
- ۵۲۔ مولانا محمد علی صاحب نواب شاہ صاحب پشاور ضلع نواب شاہ
- ۵۳۔ حضرت عبدالملک بیگ صاحب پشاور ضلع نواب شاہ
- ۵۴۔ مولانا محمد علی صاحب نواب شاہ صاحب پشاور ضلع نواب شاہ
- ۵۵۔ ڈاکٹر محمد رفیق صاحب دہرا ضلع میان
- ۵۶۔ حضرت محمد رفیق صاحب دہرا ضلع میان
- ۵۷۔ مولانا عبداللہ صاحب نواب شاہ صاحب پشاور ضلع نواب شاہ
- ۵۸۔ مولانا عبداللہ صاحب نواب شاہ صاحب پشاور ضلع نواب شاہ
- ۵۹۔ مولانا عبداللہ صاحب نواب شاہ صاحب پشاور ضلع نواب شاہ
- ۶۰۔ مولانا عبداللہ صاحب نواب شاہ صاحب پشاور ضلع نواب شاہ
- ۶۱۔ مولانا عبداللہ صاحب نواب شاہ صاحب پشاور ضلع نواب شاہ
- ۶۲۔ مولانا عبداللہ صاحب نواب شاہ صاحب پشاور ضلع نواب شاہ
- ۶۳۔ مولانا عبداللہ صاحب نواب شاہ صاحب پشاور ضلع نواب شاہ
- ۶۴۔ مولانا عبداللہ صاحب نواب شاہ صاحب پشاور ضلع نواب شاہ
- ۶۵۔ مولانا عبداللہ صاحب نواب شاہ صاحب پشاور ضلع نواب شاہ
- ۶۶۔ مولانا عبداللہ صاحب نواب شاہ صاحب پشاور ضلع نواب شاہ
- ۶۷۔ مولانا عبداللہ صاحب نواب شاہ صاحب پشاور ضلع نواب شاہ
- ۶۸۔ مولانا عبداللہ صاحب نواب شاہ صاحب پشاور ضلع نواب شاہ
- ۶۹۔ مولانا عبداللہ صاحب نواب شاہ صاحب پشاور ضلع نواب شاہ
- ۷۰۔ مولانا عبداللہ صاحب نواب شاہ صاحب پشاور ضلع نواب شاہ

(دیکھیں المال اول تحریک جدید)

مستند ختم نبوت اور جماعت احمدیہ

مجموعہ مولانا ابوالعطا صاحب صاحب مندرجہ بالا موضوع پر ایک مبسوط مضمون حال ہی میں شائع ہوا ہے۔ اس مضمون کی ایک کاپی کی صورت میں شائع ہوا ہے جس میں مستند ختم نبوت کے متعلق جماعت احمدیہ کے مسلک کو آیات قرآنیہ اور احادیث نبویہ کے ساتھ مدلل رنگ میں پیش کیا گیا ہے۔ قیمت ایک آنے فی نسخہ اور ایک روپیہ کے بیس رسالے احباب کثرت منگوانے کے لئے جماعت احباب میں تقسیم فرمائیں تاکہ جماعت احمدیہ کے بارے میں غلط فہمیاں کا ازالہ ہو۔ طے کا پتہ: میاں محمد امین تاجر کتب خانہ ربوہ

توشیحائیں بلاک کی طباعت سپیاریہ اول مترجم عکسی

بہلا سپیاریہ مترجم خوبصورت رنگین بلاک کے ذریعہ طبع کر دیا گیا ہے۔ یہ صرف چھ آنے میں ہے۔ ایک روپیہ میں تین عدد۔ مترجم کریم معری ریاضا زنگی۔ یہ صرف ۶/۱

مکتبہ سیرنا القرآن ربوہ ضلع جھنگ

معاویین خاص مسجد احمدیہ زبورک (سوشل لیٹریٹ)

ذیل میں ان مخلصین کے اعداد گراہی کر رکھے جاتے ہیں جن کو اللہ تعالیٰ نے مسجد احمد زبورک (سوشل لیٹریٹ) کی تعمیر کے لئے تین صدیاں سے زائد درپہرہ وعدہ کرنے کی توفیق بخشی ہے۔ ان مخلصین کے لئے جو ان کے لئے اللہ تعالیٰ نے دعا فرمائی ہے وہ یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کے لئے اجر و ثواب دے اور ان کے لئے اللہ تعالیٰ کی رحمت سے ان کو محفوظ رکھے۔ ان کے لئے اللہ تعالیٰ کی رحمت سے ان کو محفوظ رکھے۔ ان کے لئے اللہ تعالیٰ کی رحمت سے ان کو محفوظ رکھے۔

- ۱۰۔ صاحبزادہ عزیز مسعود صاحب اللہ ناظر امور عامہ ربوہ
- ۱۱۔ مولانا محمد علی صاحب نواب شاہ صاحب پشاور ضلع نواب شاہ
- ۱۲۔ مولانا محمد علی صاحب نواب شاہ صاحب پشاور ضلع نواب شاہ
- ۱۳۔ مولانا محمد علی صاحب نواب شاہ صاحب پشاور ضلع نواب شاہ
- ۱۴۔ مولانا محمد علی صاحب نواب شاہ صاحب پشاور ضلع نواب شاہ
- ۱۵۔ مولانا محمد علی صاحب نواب شاہ صاحب پشاور ضلع نواب شاہ
- ۱۶۔ مولانا محمد علی صاحب نواب شاہ صاحب پشاور ضلع نواب شاہ

مجلس انصار اللہ کاسالانہ اجتماع

مجلس انصار اللہ کاسالانہ اجتماع ۲۶-۲۸ اکتوبر ۱۹۶۷ء کو انشاء اللہ منعقد ہوگا۔ اجتماع میں من ہونے والے اجراء فرمائیں کہ ان دنوں مجلس کا دفتر کھلا ہوگا وہ تاریخ اوقات میں دفتر میں شریف لاکر اپنے چند دن کا حساب ملاحظہ فرما سکتے ہیں اور شعبہ مال کے متعلق ضروری معلومات حاصل کر سکتے ہیں۔ سزا اللہ تعالیٰ۔ (خاکسارت شہل انصار اللہ مورخہ ربوہ)

عہدہ داران مجلس سائنس تعلیم الاسلام کالج ربوہ

- ۱۔ نائب صدر عبدالرحمان فی السیسی ریاضہ سال دوم
 - ۲۔ سکریٹری: منیر احمد فی السیسی سبھی سال دوم
 - ۳۔ جوائنٹ سیکریٹری: عبدالحفیظ جماعت دو از دویم (۱۱۱)
 - ۴۔ نائبہ جماعت: نوروز بیگم
- (پریزیڈنٹ سائنس سوسٹی)

اہل اسلام کیلئے ایک صدیقی پیغام
خارہ لائے پیرو
مفت
عبد اللہ الدین سکندر آباد دکن

ہمدرد نسواں (انٹرنیٹ گویاں) و خانہ خدمت خالق ربہ ربوہ سے طلبہ میں مکمل کورس انیس روپے

پاکستان ڈیپن ریویسے — لاہور ڈوٹرین

طنڈر نوٹس

درج ذیل کاموں کے لئے زرخوں کے نظر تانی شدہ ٹیڈرل پرمیٹی پر سٹیج ڈیٹ کے سرپرہ
ٹیڈر جوڑہ فارمز پر جو اس دفتر سے جو حق ایک دو بیڑی کا بی ۳۱ اکتوبر ۱۹۶۲ء سے
کیا رہ سکے تاکہ دستیاب ہو سکتے ہیں۔ زبردستی سٹیج مارٹھے بارہ بجے تک دھول کریں گے جو اس
روز مارٹھے بارہ بجے پر عام کھولے جائیں گے۔ مارٹھے بارہ بجے کے بعد موصل ہونے والے
ٹیڈرل پر غور نہیں کیا جائے گا۔

تعمیر لاگت سے زرخات جو ڈیڈل
ٹیڈر پرمیٹیج سے مارٹھے بارہ بجے پاس
جمع کرنا سرکار

۱۹۶۲-۶۳
(۱) میڈیکل ڈیپن ٹیڈر ۳-۲/۱۵۲۴/۱۱۰۰
کے مطابق دو ٹیڈر اپ اسیریا مغلپورہ میں ہیں
چھارہ کے سٹات کو آرڈر کے ۶۰ ٹیڈر
کی تعمیر۔

(۱) ڈوٹرین ٹیڈر پرمیٹیج سے تعمیر
مطابق سٹیج ٹاپ مغلپورہ کے گیٹ
کے قریب کینٹین کی تعمیر
۲- صرف دو ٹیڈر ٹیڈر داخل کریں۔ جن کے نام منظور شدہ جنرٹ میں درج ہیں۔ جن
ٹیکسیداروں کے نام اس ڈوٹرین کی مندرجہ شدہ جنرٹ میں درج ہیں انہیں چاہیے
کہ وہ اندراج کے دفتر کی کاغذات یعنی مانی پوزیشن اور پھر دیگر متعلقہ سندوں کو
لا کر ۳۱ اکتوبر ۱۹۶۲ء سے قبل اپنے نام رجسٹر کرادیں۔

۳- تفصیلی شرائط اور دیگر کوالف اور زرخوں کا نظر تانی شدہ ٹیڈرل اور ٹیڈرل
وغیرہ زبردستی کے دفتر میں کسی بھی رقم کار کو دیکھے جاسکتے ہیں۔ ریٹس کی انتظامیہ
سب سے کم لاگت کے یا کسی ٹیڈر کو منظور کرنے کی پابندی نہیں ہے۔ یہ ٹیکسیداروں کے لئے
منفا میں ہے کہ وہ زمیندار کے پاس ٹیڈر کے پاس ۳۱ اکتوبر ۱۹۶۲ء
سے جنس جمع کرادیں۔ ٹیکسیداروں کو تمام ٹیڈر اور میٹرل کے لئے ڈیٹ درج کرنا چاہیے
اور ٹیڈر داخل کرنے سے قبل کام اصل مرتج پر معائنہ کر کے اپنی تسلی کر لینی چاہیے۔

(ڈوٹرین پرمیٹیج ٹیڈر۔ ڈیپلو آر لاہور)

قصایا

ذیل کی دھایا منظور سے قبل شائع کی جا رہی ہیں۔ تاکہ اگر کسی صاحب کو ان دھایا میں سے
کسی دھیت کے متعلق کسی جہت سے اعتراض ہو تو وہ دفتر ہشتی مغلپورہ کو فوری لکھیں
کے ساتھ مطلع فرمائیں۔
(سیکریٹری مجلس کارپرداز دہرہ)

نمبر ۱۶۸۶

میں سر فزاد بیگم زوجہ جہادری محمد اسماعیل صاحب خاندان صاحب خاندان
کے عمر ۶۳ سال۔ تادیج بیعت پیدائشی سالن کھاریاں ضلع بھارت حال احمد آباد
ضلع مغلپورہ صوبہ مغربی پاکستان بنگالی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تادیج ۲۳ حسب ذیل دھیت
کوئی ہوں۔ میرزا سردار دہرہ ذیل ہے۔ ۱- کانٹے طلائی۔ ۲- گلو طلائی۔ ۳- شکر طلائی۔ ۴- آٹھ
۵- کرٹے طلائی کل وزن ۱۳۱ تولہ مارٹھے بارہ بجے اکل قیمت مبلغ ۱۶۵۰ روپے میرا حق ہر مبلغ پانچ
مہر دو روپے ہے۔ جڑ بھی تک قابل ادا ہر خاندان ہے۔ میری جائیداد غیر منقولہ کل مبلغ دو ہزار ایک سو
پچاس روپے ہے۔ اس کے علاوہ اس وقت میری کوئی اور جائیداد منقولہ یا غیر منقولہ نہیں ہے۔
اس کے بلکہ دھیت جن صدرا جن احمدیہ پاکستان روہ کرنا ہوں اگر اس کے بعد میں کوئی اور جائیداد
پیدا کروں یا میری وفات کے وقت میری کوئی ترکہ ثابت ہو تو اس کے بھی بلکہ حصہ کی مالک صدرا جن احمدیہ
پاکستان روہ ہوں۔ میرا اس وقت کوئی ذریعہ آمد نہیں اگر کسی وقت کوئی ذریعہ آمد پیدا ہو جائے تو اس بھی
پر دھیت حادی ہوں گی۔ الامتہ۔ میرزا بیگم۔ گواہ شدہ۔ بشیر احمد ریڈی ریڈیفسر بان اسلاک
سٹیٹ ٹپ کمپنی کراچی پوسٹ آفس ٹی ۵۵۵۸ کو کچی پلا گوآ شدہ محمد اسماعیل خاندان منیر احمد کراچی
نمبر ۱۶۸۵

نمبر ۱۶۸۵

میں شاد ثیریں زوجہ عمر فادون صاحب خاندان صاحب خاندان دہرہ
سر صدرا جن احمدی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تادیج ۱۲ جولائی ۱۹۶۲ء حسب ذیل دھیت کوئی ہوں۔
میری جائیداد اس وقت حسب ذیل ہے۔ ۱- ہر ہر ہر خاندان مبلغ دو ہزار روپیہ۔ ۲- ایک جوڑہ
طلائی ڈنٹی۔ ۳- ایک عدد گولڈن طلائی ڈنٹی ۲ تولہ قیمت ۱۰۰ روپے۔ ۴-
کانٹے طلائی ڈنٹی ۱ تولہ قیمت ۲۶۸ روپے۔ ۵- طلائی ڈنٹی ۲ تولہ قیمت ۳۱۱ روپے
۶- بالیاں طلائی ایک جوڑہ ڈنٹی ۵ تولہ قیمت ۱۶۵ روپے۔ ۷- آٹھ توہنی دو عدد طلائی ڈنٹی
۸- مارٹھے ۹۵ روپے ہیں اپنی مذکورہ جائیداد بلکہ حصہ کی دھیت جن صدرا جن احمدیہ پاکستان
روہ کوئی ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی اور جائیداد پیدا کروں یا بعد کا کوئی ذریعہ پیدا ہو جائے تو اس
پر بھی یہ دھیت حادی ہوں گی۔ میر میری وفات کے وقت میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کا بلکہ حصہ کی مالک
بھی صدرا جن احمدیہ روہ پاکستان ہوں گی۔ الامتہ۔ شاد ثیریں زوجہ عمر فادون صاحب
گواہ شدہ۔ عمر فادون دلہنوی عبدالسبوح دلخاں احمد آباد خاندان مورہ۔ گواہ شدہ۔ سابقہ
پروفیسر عبداللطیف بہاولپوری جامعہ احمدیہ روہ۔

نمبر ۱۶۸۴

میں مصعبہ سلطانہ زوجہ مرزا مسز برگ صاحب خاندان صاحب خاندان
کوئی ہوں۔ میرا حق ہر مبلغ پانچ
مہر دو روپے ہے۔ جڑ بھی تک قابل ادا ہر خاندان ہے۔ میری جائیداد غیر منقولہ کل مبلغ دو ہزار ایک سو
پچاس روپے ہے۔ اس کے علاوہ اس وقت میری کوئی اور جائیداد منقولہ یا غیر منقولہ نہیں ہے۔
اس کے بلکہ دھیت جن صدرا جن احمدیہ پاکستان روہ کرنا ہوں اگر اس کے بعد میں کوئی اور جائیداد
پیدا کروں یا میری وفات کے وقت میری کوئی ترکہ ثابت ہو تو اس کے بھی بلکہ حصہ کی مالک صدرا جن احمدیہ
پاکستان روہ ہوں۔ میرا اس وقت کوئی ذریعہ آمد نہیں اگر کسی وقت کوئی ذریعہ آمد پیدا ہو جائے تو اس بھی
پر دھیت حادی ہوں گی۔ الامتہ۔ میرزا بیگم۔ گواہ شدہ۔ بشیر احمد ریڈی ریڈیفسر بان اسلاک
سٹیٹ ٹپ کمپنی کراچی پوسٹ آفس ٹی ۵۵۵۸ کو کچی پلا گوآ شدہ محمد اسماعیل خاندان منیر احمد کراچی
نمبر ۱۶۸۳

نمبر ۱۶۸۳

میں سر فزاد بیگم زوجہ جہادری محمد اسماعیل صاحب خاندان صاحب خاندان
کے عمر ۶۳ سال۔ تادیج بیعت پیدائشی سالن کھاریاں ضلع بھارت حال احمد آباد
ضلع مغلپورہ صوبہ مغربی پاکستان بنگالی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تادیج ۲۳ حسب ذیل دھیت
کوئی ہوں۔ میرزا سردار دہرہ ذیل ہے۔ ۱- کانٹے طلائی۔ ۲- گلو طلائی۔ ۳- شکر طلائی۔ ۴- آٹھ
۵- کرٹے طلائی کل وزن ۱۳۱ تولہ مارٹھے بارہ بجے اکل قیمت مبلغ ۱۶۵۰ روپے میرا حق ہر مبلغ پانچ
مہر دو روپے ہے۔ جڑ بھی تک قابل ادا ہر خاندان ہے۔ میری جائیداد غیر منقولہ کل مبلغ دو ہزار ایک سو
پچاس روپے ہے۔ اس کے علاوہ اس وقت میری کوئی اور جائیداد منقولہ یا غیر منقولہ نہیں ہے۔
اس کے بلکہ دھیت جن صدرا جن احمدیہ پاکستان روہ کرنا ہوں اگر اس کے بعد میں کوئی اور جائیداد
پیدا کروں یا میری وفات کے وقت میری کوئی ترکہ ثابت ہو تو اس کے بھی بلکہ حصہ کی مالک صدرا جن احمدیہ
پاکستان روہ ہوں۔ میرا اس وقت کوئی ذریعہ آمد نہیں اگر کسی وقت کوئی ذریعہ آمد پیدا ہو جائے تو اس بھی
پر دھیت حادی ہوں گی۔ میر میری وفات کے وقت میرا جو ترکہ ثابت ہو تو اس کا بلکہ حصہ کی مالک صدرا جن احمدیہ
پاکستان روہ ہوں۔ میرا اس وقت کوئی ذریعہ آمد نہیں اگر کسی وقت کوئی ذریعہ آمد پیدا ہو جائے تو اس بھی
پر دھیت حادی ہوں گی۔ الامتہ۔ میرزا بیگم۔ گواہ شدہ۔ بشیر احمد ریڈی ریڈیفسر بان اسلاک
سٹیٹ ٹپ کمپنی کراچی پوسٹ آفس ٹی ۵۵۵۸ کو کچی پلا گوآ شدہ محمد اسماعیل خاندان منیر احمد کراچی

آزاد کشمیر ریگول فورمن میں کٹیشن

شوالیہ۔ ہاشدہ کاس دن آزاد کشمیر۔ ریگول فورم یا سٹیج ڈوٹرین ۳۱ اکتوبر ۱۹۶۲ء
منام۔ درخواست آزاد کشمیر ریگول فورمن میں کٹیشن کی کٹیشن اور کٹیشن سے ڈیفنس منسٹری
آزاد کشمیر میں کٹیشن منظر آج سے قبل درخواست کٹیشن کے آرائیہ منسٹری میں
محل درخواست ۳۱ اکتوبر ۱۹۶۲ء کے آرائیہ منسٹری میں ارسال ہو۔ (پ ۶۲)

دھیت کوئی ہوں۔ میری جائیداد اس وقت حسب ذیل ہے۔ ۱- میرا حق ہر مبلغ پانچ
مہر دو روپے ہے۔ جڑ بھی تک قابل ادا ہر خاندان ہے۔ میری جائیداد غیر منقولہ کل مبلغ دو ہزار ایک سو
پچاس روپے ہے۔ اس کے علاوہ اس وقت میری کوئی اور جائیداد منقولہ یا غیر منقولہ نہیں ہے۔
اس کے بلکہ دھیت جن صدرا جن احمدیہ پاکستان روہ کرنا ہوں اگر اس کے بعد میں کوئی اور جائیداد
پیدا کروں یا میری وفات کے وقت میری کوئی ترکہ ثابت ہو تو اس کے بھی بلکہ حصہ کی مالک صدرا جن احمدیہ
پاکستان روہ ہوں۔ میرا اس وقت کوئی ذریعہ آمد نہیں اگر کسی وقت کوئی ذریعہ آمد پیدا ہو جائے تو اس بھی
پر دھیت حادی ہوں گی۔ میر میری وفات کے وقت میرا جو ترکہ ثابت ہو تو اس کا بلکہ حصہ کی مالک صدرا جن احمدیہ
پاکستان روہ ہوں۔ میرا اس وقت کوئی ذریعہ آمد نہیں اگر کسی وقت کوئی ذریعہ آمد پیدا ہو جائے تو اس بھی
پر دھیت حادی ہوں گی۔ الامتہ۔ میرزا بیگم۔ گواہ شدہ۔ بشیر احمد ریڈی ریڈیفسر بان اسلاک
سٹیٹ ٹپ کمپنی کراچی پوسٹ آفس ٹی ۵۵۵۸ کو کچی پلا گوآ شدہ محمد اسماعیل خاندان منیر احمد کراچی

ذکر النہی اور علم و حدیث مصر و فلسطین کے پاکیزہ ماحول میں تیس دن جاری رکھنے کے بعد خدام الاحمدیہ کا کیسواں سالانہ اجتماع خیر خوبی اور کامیابی کیساتھ ختم پذیر ہو گیا

۸۰ اجلاس کے ۲۱۰ خدام کی شرکت؛ ۵ سال گذشتہ سال کی نسبت ۵۲ خدام زیادہ شریک ہوئے

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ آئندہ دو سال کے لئے عاجزادہ مزار فریح احمد صاحب کو مجلس مرکزیہ کا صدر نامزد فرمایا

دیوبند ۲۲ اکتوبر۔ خدام الاحمدیہ کا کیسواں سالانہ اجتماع جس کا افتتاح مورخہ ۱۹ اکتوبر ۱۹۶۲ء کو حضرت مزار بشیر احمد صاحب نے اہل خالی نے ایک روح پرور خطاب اور پرسوز اجتماعی دعاؤں سے فرمایا تھا دعاؤں، ذکر الہی اور علمی و دینی مصروفیات کے پاکیزہ ماحول میں تین روز تک جاری رہنے کے بعد کل شام یہاں بہت کامیابی اور خیر خوبی کے ساتھ اختتام پذیر ہو گیا۔ اس اجتماع میں شرکتی کے فضل سے ۸۰ اجلاس کے ۲۱۰ نامزدگان نے شرکت کی۔ یہ تعداد گذشتہ تمام سالوں کی تعداد کے لحاظ سے زیادہ ہے۔ گذشتہ سال اجتماع میں ۱۵۱ اجلاس کے ۲۶۹ خدام

شریک ہوئے تھے۔ اس لحاظ سے گذشتہ سال کی نسبت ۵۲ خدام زیادہ شریک ہوئے اس طرح اللہ تعالیٰ کے فضل اور اس کے احسان سے یہ اجتماع گذشتہ تمام اجتماعوں سے زیادہ کامیاب رہا۔ ربوہ کے خدام کی تعداد بھی گذشتہ سالوں کی نسبت زیادہ رہی اور باہر سے آنے والے خدام کی تعداد میں بھی گذشتہ سال کی نسبت ترقی و دوگنا اضافہ ہوا۔ فاطمہ اللہ علیہا السلام خدام نے یہ تین دن ایک خاص پروگرام کے تحت دعاؤں اور ذکر الہی کے پاکیزہ ماحول میں گزارے۔ پروگرام روزانہ علی الصبح چار بجے نماز تہجد کی ادائیگی سے شروع ہوا اور صبح کے نیچے شب تک جاری رہتا تھا اس دوران میں خدام نے بیچگانہ باجماعت نمازوں کی بالالتزام ادائیگی قرآن مجید، احادیث نبوی اور کتب حضرت سید محمد سے درس سنتی نیز علمی اور ورزشی مقابلہ جات میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیا۔

خدام نے یہ تین دن ایک خاص پروگرام کے تحت دعاؤں اور ذکر الہی کے پاکیزہ ماحول میں گزارے۔ پروگرام روزانہ علی الصبح چار بجے نماز تہجد کی ادائیگی سے شروع ہوا اور صبح کے نیچے شب تک جاری رہتا تھا اس دوران میں خدام نے بیچگانہ باجماعت نمازوں کی بالالتزام ادائیگی قرآن مجید، احادیث نبوی اور کتب حضرت سید محمد سے درس سنتی نیز علمی اور ورزشی مقابلہ جات میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیا۔

خدام نے یہ تین دن ایک خاص پروگرام کے تحت دعاؤں اور ذکر الہی کے پاکیزہ ماحول میں گزارے۔ پروگرام روزانہ علی الصبح چار بجے نماز تہجد کی ادائیگی سے شروع ہوا اور صبح کے نیچے شب تک جاری رہتا تھا اس دوران میں خدام نے بیچگانہ باجماعت نمازوں کی بالالتزام ادائیگی قرآن مجید، احادیث نبوی اور کتب حضرت سید محمد سے درس سنتی نیز علمی اور ورزشی مقابلہ جات میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیا۔

مقدس ترین لمحات
اجتماع کے مقدس ترین لمحات وہ تھے کہ جب ۲۱ اکتوبر کو پون بجے دوپہر کے قریب جملہ خدام نے جوینت و استغراق کے عالم میں محبت و عقیدت اور گہرائی کے جذبات کے ساتھ اپنے آقا سیدنا حضرت علیہ السلام سے الٹی آواز میں دعا کی اور اللہ تعالیٰ بضرہ العزیز کا وہ روح پرور تازہ پیغام خود حضور کی اپنی آواز میں سنا جو حضور نے ازراہ شفقت اجتماع میں شریک جملہ خدام کے نام ٹیپ ریکارڈ کرانے کے بعد ارسال فرمایا تھا اور دو معیار دو دم کے تقریبی مقابلے کے اختتام پر ٹیپ کا ۱۲ بجے ۵ منٹ پر محترم جناب سید داؤد احمد صاحب صدر مجلس مرکزیہ نے خدام سے خطاب کرتے ہوئے فرمایا گذشتہ سالوں میں یہ امر ہمارے لئے دلدل اور دلال کا موجب رہا ہے کہ ہم پہلے کی طرح اپنے اس اجتماع میں حضور کے روح پرور خطاب سے مستفیض نہیں ہو سکے۔ ہر خادم اپنی اس محرومی کو شدت محسوس کرتا ہے۔ اس وقت حضور کی خدمت میں درخواست کی گئی تھی کہ

قیمت نصاب اور کتب ہدایات سے لانا آئندہ دو سال کے لئے صدر کی منظوری اجتماع کے ایام میں خدام کی مجلس شوریٰ کا انعقاد صحیح عمل میں آیا۔ مجموعی طور پر شوریٰ کے تین اجلاس منعقد ہوئے جن میں تنظیمی امور کے متعلق متعدد اہم فیصلوں کے علاوہ نئے سال کا میزبانہ بھی باہم ہوا۔ نیز مجلس شوریٰ نے اتفاق رائے سے آئندہ دو سال کے لئے صدر کے انتخاب کے سلسلے میں محترم جناب سید داؤد احمد صاحب، محترم صاحبزادہ مرزا طاہر صاحب اور محترم صاحبزادہ مزار فریح احمد صاحب کے اسماء سفارش کے ساتھ حضور کی خدمت میں بھیجے۔ ان میں سے حضور نے محترم صاحبزادہ مزار فریح احمد صاحب کا انتخاب فرمایا اور ان کو آئندہ دو سال کے لئے صدر نامزد فرمایا۔

ایک خاص تقریب
اصول اجتماع کے موقع پر ایک اور عمومی تقریب کا انعقاد بھی عمل میں آیا اور وہ یہ کہ ۲۰ اکتوبر ۱۹۶۲ء کو پون بجے تمام مجلس خدام لاہور مرکز کے اہل اور متعلقہ عمارت کارکنان کیسواں سالانہ سنگ میلیاں حضرت مزار بشیر احمد صاحب نے اہل خالی نے اپنے دست مبارک سے دکھا اور اس اہم تقریب کا کسی قدر تفصیلی حالی صفحہ ۵ پر بلا حلفہ فرمایا۔ اس سال خدام کا سالانہ اجتماع اللہ تعالیٰ کے فضل سے بہت سی مصروفیات کا حامل تھا جن کی مختصر روداد آئندہ ایشیا میں ہر پانچ دن کی جگہ کی جائے گی۔ انشا اللہ

عزیزہ ارشد مبارکہ کی علالت اور خاص عائی تحریک

حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم صاحبہ نے اہل خالی کے ان دنوں میری اپنی طبیعت کافی خراب ہے۔ اس پر منصورہ بیگم کی علالت کا ذکر اور اب مزید بیان اپنی عزیز پوتی ارشد مبارکہ کی علالت سے سخت پریشان ہوں۔ تین روز سے بہت سخت، درد پیٹ میں آگیا ہے اور بخار ہے۔ کل دن بھر ذرا آفاقہ رہا آج رات تک پھر تکلیف پڑھ گئی ماری رات سبھی کی جانگت گذری۔ خیال ہے کہ اسپتال میں اور دلچ کا دو دو دفن ہی نہ ہوں۔

میں سب احمدی بھائیوں اور بہنوں کی خدمت میں درخواست کرتی ہوں کہ وہ خاص توجہ اور دود کے ساتھ دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ عزیزہ ارشدہ بیگم کو اپنے فضل سے جلد کال صحت عطا فرمائے۔ آمین اللہم آمین۔ (مبارکہ)

درخواست دعا

خاکسار کے والد چوہدری عبدالرحیم خاں صاحب کا گذشتہ کچھ تقریباً اڑھائی ماہ سے شوگر اور کمرہ سے بیمار ہیں ایک ماہ سے لاہور میں زیر علاج ہیں۔ ابھی حصول آفاقہ ہوا ہے مکمل آرام نہیں آیا۔ احباب دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ جلد مکمل صحت عطا فرمادے۔ آمین۔ (مبارکہ احمد۔ ربوہ)